

2015年版 建築物の構造関係技術基準解説書 第1版第4刷 正誤表

更新日 平成30年3月23日

この正誤表は更新される場合があります。最新版はICBAの HP (<http://www.icba.or.jp/kenchikuhorei/pdf/ybook2015seigo4.pdf>) でご確認ください。
他の刷の正誤を含む最新情報については(<https://www.icba.or.jp/kenchikuhorei/>) で確認できます。

No.	ページ	行等 (Lは行数)	正	誤	備考
1	212	政令第80条の3	最終改正 平成27年1月15日政令第6号		H30/1/31追加
2	212	囲み内 L3	第9条第1項	第8条第1項	H30/1/31追加
3	212	囲み内 L5 囲み内 L11	同法第9条第2項	同法第8条第2項	H30/1/31追加
4	212	囲み内 L9	河道閉塞	河道閉鎖	H30/1/31追加
5	212	L12	(土砂法第9条第2項)	(土砂法第8条第2項)	H30/1/31追加
6	462	囲み内	λ 建物のうち・・・又は鉄骨造である階	λ 建物のうち・・・又は鉄筋造である階	H30/1/31追加
7	398	L3 欄外	■	□	H303/23追加
8	561	L20 キャプション	図9.6-2 平板載荷試験による許容応力度とN _{sw} の関係 ²¹⁾	図9.6-2 平板載荷試験による許容応力度とN _{sw} の関係 ³⁾	H30/2/16追加
9	581	L33 追加	21)(独) 都市再生機構, 宅地耐震設計マニュアル(案), 2003		H30/2/16追加
10	619	(付1.2-15)	$Q_u = wA_3 \cdot \sigma_u / \sqrt{3}$	$Q_u = wA_3 \cdot \sigma_u \sqrt{3}$	H30/2/16追加